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Систематичний облік даних та потоків інформації є невід’ємною частиною 

регулярної внутрішньої та публічної звітності організацій. Інформаційні системи 
бухгалтерського обліку розпізнають події, фіксують їх, узагальнюють і подають 
бухгалтерську інформацію. Ця послідовність дій становить потік інформації. 
Потік бухгалтерської інформації починається з фактичних економічних подій і 
дозволяє здійснювати збір та переміщення економічних даних від одного періоду 
до наступного. Послідовний процес дозволяє зацікавленим сторонам зрозуміти 
фінансовий стан організації та покластись на неї.  

Бухгалтерський облік повинен не тільки об'єктивно і своєчасно відображати 
господарську діяльність організації, але і оптимально інтерпретувати отримані 
дані, щоб задовольнити вимоги споживачів з метою управління, тому що кінцева 
мета полягає в тому, щоб, використовуючи об'єктивну і повноцінну облікову 
інформацію, краще управляти економічними об'єктами і ефективніше 
організовувати бізнес процес. В іншому випадку, без належної інтерпретації 
бухгалтерський облік лише накопичує інформацію і залишається пасивним 
реєстратором доконаних фактів [1]. 

Необхідно відмітити, що інформаційні потоки обліку є складовою загальної 
системи управління, які базуються тільки на даних бухгалтерського обліку і 
здійснюються працівниками бухгалтерії. Їхня суть полягає в об’єднанні 
облікових та аналітичних операцій в один процес, проведення оперативного 
мікроаналізу, забезпеченні безперервності даного процесу і використання його 
результатів при формуванні рекомендацій для прийняття управлінських рішень 

Потік бухгалтерської інформації є безперервним процесом, що 
відображається в бухгалтерському циклі, і сприяє регулярному, систематичному 
створенню бухгалтерських записів та офіційної фінансової звітності. Це також 
дозволяє впорядковано відстежувати фінансову інформацію від одного 
облікового періоду до наступного. Об’єктами розвитку бухгалтерського обліку є 
облікові процеси, обліково-аналітична інформація – інформаційний продукт в 
системі бухгалтерського обліку. Розглядаючи розвиток, а, відповідно, і 
удосконалення бухгалтерського обліку необхідно виділяти самостійні напрями: 
облікові процеси; обліково-аналітичну інформацію, як продукт інформаційної 
системи бухгалтерського обліку [2]. 
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Одним із результатів потоку бухгалтерської інформації є фінансова звітність. 
Детальне уявлення інформації в бухгалтерській (фінансової) звітності про 
діяльність підприємства може дати можливість зацікавленим користувачам 
визначити реальний фінансовий стан організації, оцінити ризики господарської 
діяльності, яким вона схильна до, для прийняття рішень про перспективну 
співпрацю з економічним суб'єктом. Коли бухгалтери ретельно стежать за 
процесом, фінансова звітність організації за своєю суттю буде порівнянною, 
послідовною та надійною з часом. Це дозволяє організації, її зацікавленим 
сторонам та громадськості бути краще поінформованими та мати можливість 
приймати рішення на основі фінансових показників організації. Якщо компанія 
не узгоджується з веденням фінансових записів, то аналіз та прийняття 
правильних рішень стає важким [3]. 

Управління потоками даних стає дедалі критичнішою частиною діяльності 
компаній, органів державного сектору і навіть приватних осіб. З одного боку, 
інформація є активом реальної вартості, але з іншого боку, ця цінність може 
лише здійснитися і зрости завдяки обміну та відкриттю. Це кидає виклик 
існуючим бізнес-логікам у багатьох секторах, де раніше дані мали незначну або 
взагалі не виконували роль, або коли інформаційні потоки та системи раніше 
були суто власними питаннями. Визначальним трендом світового розвитку є 
перехід до нової основи розвитку соціальних і економічних процесів – 
застосування цифрових технологій. При цьому, під впливом сучасних 
інформаційних систем та інформаційних технологій відбуваються значні зміни в 
обліковій методології та практиці, що актуалізують доцільність вироблення 
адекватної до нових умов облікової парадигми, розвитку теоретичних положень 
і розроблення практичних рекомендацій щодо розширення і модернізації змісту 
бухгалтерської науки, її позиціювання як практичної діяльності, підвищенням 
престижності і затребуваності професії бухгалтера [4]. Оскільки бухгалтерський 
облік як інформаційний постачальник звітності формується практиками різних 
країн, відповідно, має свою теоретичну і законодавчу основу в кожній країні. 
Важливим моментом при організації як вітчизняного, так і міжнародного 
бухгалтерського інформаційного потоку є єдність інформації, яка надходить з 
різних джерел [5]. 

На наш погляд, аргументи, що сприяють впровадженню обліку 
інформаційних потоків (даних) до регулярної управлінської та стратегічної 
роботи організацій, включають виявлення можливостей, а також вирішення 
загроз та невизначеностей. Систематичний облік потоків даних допомагає 
внутрішньому моніторингу та вдосконаленню, а відкритий підхід допомагає 
розширити співпрацю та партнерські стосунки з іншими користувачами 
(замовниками, компаніями та органами влади). Бухгалтерський облік повинен 
включати відповіді та готовність до вирішення питань безпеки та стратегії, 
пов'язаних з володінням даними, наглядом та виконанням можливих 
нормативних вимог. 
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